
 

 

 

UJËSJELLËS KANALIZIME KAMËZ SH.A 

SEKTORI JURIDIK DHE I PROKURIMEVE PUBLIKE 

 

Nr._______Prot                                                                              Kamëz me___ /___/ 2021 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT 

 

22/12/2021 

 

Drejtuar: HIDROFAHO Sh.p.k  me numer Nipti-K01320001O me adresë: Njesia Bashkiake nr.6, 

rruga Konferenca e Pezes, ndertesa nr.76 Tiranë 

 

Procedura e prokurimit/lotit: "Procedurë e Hapur, e Thjeshtuar - Mallra" 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-14447-12-07-2021 

 Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje matësa uji”me fond  limit: 5,872,336 (Pese milion e 

teteqinde e shtatedhjete e dy mije e treqinde e tridhjete e gjashte mije ) leke pa tvsh, me afat  

kohor ekzekutimi Brenda 20 (njëzet) ditëve nga data e lidhjes së kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.  HIDROFAHO Sh.p.k        K01320001O 

          Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-t   

Vlera  5,602,440 ( pesemilion e gjashtqind e dy mijë e katërqind e dyzetë) lekë pa tvsh 

 

2. ALEN - CO Shpk                                                                          K83213401M 

Emri i plotë i shoqërisë      Numri i NIPT-it   



Vlera:  4,871,080 (katërmilion e tëtëqind e shtatëdhjetë ë një mijë e tetëdhjetë) lekë pa tvsh. 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. ALEN - CO Shpk                                                                          K83213401M 

 

Arsyet e skualifikimit: 

Operatori ekonomik nuk ploteson: 

KRITERET E VEÇANTA TE KUALIFIKIMIT 

2.3.1, të kapacitetit ekonomik dhe financiar, 

“Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 

vogël  se 20 % të vlerës së fondit të limit pa tvsh  

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku 

të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara 

sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara, 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe 

të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

 

 Per plotesimin e kriterit te mesiperm operatori ekonomik ka paraqitur 3(tre) kontrata te 

shoqeruara me fature tatimore dhe vertetim nga enti publik per permbushjen me sukses te 

kontrates: 

 Kontrate Nr.272/9 prot date 27.04.2020 me AK UKE sh.a me Objekt”Blerje mjete 

hidraulike me vlere 34,581,080 leke pa tvsh. 

 Kontrate Nr 1712/6 prot date 06.09.2019 me AK UKE sh.a me kontraktor BOE Alen CO 

sh.p.k dhe Llazo shpk me vlere 10,373,770 leke pa tvsh 

 Kontrate me Nr 3287 prot date 07.12.2020 me AK Drejtoria e pergjithshme e rrugeve dhe 

ndricimit me kontraktor Alen Co shpk me Objekt ”Blerje tuba te binjezuar” me vlere 

7,994,500 leke pa tvsh. 

Nga vleresimi i punimeve te ngjashme te operatorit rezulton se ploteson punimet e ngjashme 

per zerat e preventivit Manikota, Saracineska, Nipel dhe Kundravalvul. 

 

Persa i perket zeri aparat mates uji operatori ekonomik ka paraqitur vetem kontraten      Nr 

1712/6 date 06.09.2019 te cilen e ka se bashku me operatorin Llazo shpk. 

 



OE nuk ka paraqitur marreveshjen e bashkepunimit me operatorin tjeter ekonomik. 

Nneni 74  i VKM 914 ne fuqin ne vitin 2019 percakton:  

1. Oferta mund të paraqitet nga një bashkim operatorësh ekonomikë, ku njëri prej të cilëve i 

përfaqëson të tjerët gjatë procedurës dhe në rast përzgjedhjeje edhe gjatë zbatimit të 

kontratës. Në ofertë duhet të përcaktohet pjesa e shërbimit, punës ose furnizimit, që do të 

kryejë secili nga anëtarët e këtij bashkimi... 

 

Ligjvënësi në dispozitën e mësipërme nuk përcakton një kufi të % së preventivit që duhet të 

realizojë OE ekonomik përfaqësues duke i lënë kështu të drejtë OE  të përzgjedhin Operatorin që 

do ti përfaqësojë pamvarësisht % së bashkëpunimit. 

 

Nga sa më lartë mungesa e marrëveshjës së bashkëpunimit i pamundëson KVO vlerësimin e % 

së pjesëmarrjes dhe rrjedhimisht përcaktimin e vlerës së punimeve të ngjashme nga OE Alen Co 

shpk për zërin kryesor të preventivit ”Aparant Matës uji”. 

Kontrata e mësipërme vlerësohet e paplotë dhe e parregullt. 

 

2.6.Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese katalogun/et të  prodhuesit/ve te mallrave 

objekt prokurimi. Katalogu  duhet të ketë të detajuar specifikimet teknike të mallrave  që do të 

ofrohen. 

Në rast se katalogjet janë në gjuhë të huaj atëherë duhet të paraqiten të përkthyera në gjuhën 

shqipe. 

 

2.8.Ofertuesi duhet të dorëzoje dokumentin e titulluar “Ofertë Teknike” i  paraqitur nga 

Autoriteti Kontraktor  ne formën e një tabele, kërkesat e të cilit duhet të plotësohen rigorozisht 

nga Ofertuesi për të gjithë artikujt e Listës.  

Dokumenti “Ofertë teknike”  duhet të përmbajë të dhënat si më poshtë: 

 

Emërtimi I produkteve duhet të bëhet sipas listës ose preventivit të paraqitur nga AK. 

Nr Emertimi i 

produkteve 

Emertimi 

kompanise 

prodhuese, 

adresa , ëeb-siti 

Emertimi i 

katalogut 

Referenca ne 

katallogje/ 

Shënimet  

KOD I produktit 

ose nr. Faqes ne 

katalog 



-Emri, Adresa dhe ëebsite i kompanise prodhuese ose distributor i autorizuar, me produktet e të 

cilëve Operatori Ekonomik do të paraqitet në ofertim. 

-Referenca në katalogje, kodi i produktit të plotësohet (në rast se mungon kodi i produktit të 

plotësohet nr,i faqes )duke treguar kodin ose numrin e faqes së katalogut në katalogun përkatës 

ku AK mund të gjejë specifikimet teknike të ofertuesit të cilat duhet të përputhen me 

specifikimet e AK. 

Përplotësimin e kritërit të mësipërm OE ka paraqitur katalog për të 4 llojet e matësave nga 

verifikimi i të cilave rezulton se për zërin “Aparat ujemates 1 e 1/2" multi jet bronxi(Markim  

CE)” OE ka paraqitur katalogun e produktit Ultrimis Ë UL16 me prodhues APATOR 

POËOGAS . ky produkti ofertuar nukplotëson kërkesat teknik të përcaktuar nga AK si më 

poshtë: 

Kërkesat ë AK Specifika e produktit UL16 

Viti i prodhimit minimuni M19 Vit prodhimi M16 

Konstruksioni i trupit te matesit duhet te jete hekur i lyer me nje 

shtrese ngjyre blu per mbrojtjen nga korrozioni,pjesa e siperme 

ajo e numratorit te jete e mbrojtur nga nje qafore materjali 

bronzi,ndersa kapaku duhet te jete i perbere prej materiali plastik 

me rezistence te larte per te ruajtur matesin nga demtimet fizike. 

Kapaku duhet te kete logon  dhe emrin e prodhuesit,per te 

vertetuar qe te gjitha pjeset e produktit jane nga i njejti prodhues. 

Nuk plotëson  

Fusha e matesit duhet te jete e rrotullueshme 360 grade  per te 

bere sa me te lehte leximin e te dhenave,dhe trupi i matesit te 

kete treguesin e drejtimit te kalimit te ujit,ne te dyja anet e trupit 

si dhe diametrin nominal te matesit,per te montimin korrikt te 

matesit ne linje. 

Nuk e plotëson 

 

2.11. Operatori ekonomik duhet të paraqesë nga 1 (një)  mostër të mallrave objekt 

prokurimi.Mostrat  duhet të paraqiten ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës së prokurimit. 

Mosparaqitja e mostrave përbën kusht për skualifikim. 

OE nuk është paraqitur ditën dhe orën e zhvillimit të procedurës dhe as më vonë dhe nuk ka 

paraqitur mostra të mallit  sipas kërkesës së AK.  

 

 



 

 

*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë HIDROFAHO Sh.p.k  me numer 

Nipti- K01320001O me adresë: Njesia Bashkiake nr.6, rruga Konferenca e Pezes, ndertesa nr.76 

Tiranë ,se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 5,602,440 ( pesemilion e gjashtqind e dy mijë e 

katërqind e dyzetë) lekë pa tvsh./ totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si Oferta e 

suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  

Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 


